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§ 2. REEE
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§ 3. FaREM
ZREAIEN

fpaE o= 12 °

R La= 67150 ~mMm e i= 57
itk Lb= 5500 mm HERE j= 18 K
TR /XY L= 3800 mm

RS Ls= 1275 mm

RAAR/NUE n= 17

etk s mrEbR Le= 1900 mm

HERES Ld= 850 mm

AR Ha= 427 mm BEHE 18 A&
RS Hb= 427 mm thiFgE 18K
BHES Hc= 427 mm ErEHE 18K
iR Hd= 1847 mm Slit1E 18 &
FROESE Lal= - mm AT 1EE -
Rl 2RE La2= 3855 mm AR 4K



. ANT

§ 4. ERF OBFETT

a) &% CG-006
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEFE /N5 A —4
A(mm?) 575.36 Ip(mm*) 1077196.42
Ix(mm*) 856320.56 ly(mm?®) 220875.86
Zx - (mm?3) 16079.58 Zy(mm?) 7241.87
Zxx(mm®) 16235.15 Zy=(mm?) 7241.87
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00057536 x 98
= 15.28 N/m
b) 4tk CG-003-1
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WIS/ T A —4
A(mm?) 520.86 Ip(mm*) 920304.26
Ix(mm*) 718939.54 ly(mm?®) 201364.72
Zx - (mm?®) 13803.96 Zy(mm?) 7896.92
Zxx(mm®) 13585.29 Zy=(mm?) 7896.92
A—4—E8=  kEp (kg/m?) x  EPMORTEREA (o) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00052086 x 98
= 13.83 N/m
c) Akt CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WIS/ T A — 4
A(mm?) 418.62 Ip(mm®) 313672.04
Ix(mm*) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x R OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
d) BtE CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WTEAEFE /N5 A — 4
A(mm?) 418.62 Ip(mm*) 313672.04
Ix(mm*) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98

1112 N/m
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e) &t CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEF /N5 A — 4
A(mm?) 418.62 Ip(mm®) 313672.04
Ix(mm®) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?3) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—4—E8=  kEp (kg/m?) x  EPMORTEREA (o) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
f) &1 CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WIS/ T A —4
A(mm?) 418.62 Ip(mm®) 313672.04
Ix(mm*) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—h—EE=  HWEp (kg/m?) x R OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
g) ffizzil 138*38*3
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WTEAEF /AT A —4
A(mm?) 219.00 Ip(mm*) 61071.24
Ix(mm*) 30535.62 ly(mm?®) 30535.62
Zx - (mm?®) 1114.83 Zy(mm?) 2878.12
Zxx(mm®) 2878.12 Zy=(mm?) 1114.83
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00021900 x 98
= 5.82 N/m
h) f3zi2 J38*38*3
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEFE /AT A — 4
A(mm?) 219.00 Ip(mm*) 61071.24
Ix(mm*) 30535.62 ly(mm?®) 30535.62
Zx - (mm?®) 1114.83 Zy(mm?) 2878.12
Zxx(mm®) 2878.12 Zy=(mm?) 1114.83
A—Hh—EE=  HWEHp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 0.00021900 x 9.8
= 5.82
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§ 5. SRfEtH

5. 1{ERMHE R Uit D RE
5.1.18#4:Q235

MOFEREIQ235BIEHFEARHIIERERE (LIT. [GBRIgI &L (V5 ) MGB/T3274-2007 THRXE = h 2 #45
THd., TroBY. JISHIEE DWFRSD. EmII B LB T 5. GBRIEMQ235BM5 3R Y i & AN IISIRIE D

SS4004% & Y FEI %A, HAESE=EZMEOHBAIEERIC L YISHSS4008HLEZ 5N 5.

EELHER LY —RIERST

( Q235BHED

RAED R )
LUFiEY. FEGBRIEL BAISHIBDIBH ORNERT . (O PEGBRIEDEFAXEICTRL HAE. )
%1 Q235§ DS
. o WEERS /% , <
e = =2 BERSSE
C Si Mn P S
U12352 A 0.22 0.05
F.z 0.045
U12355 B 0.20° 0.045
Q235 0.35 1.4
U12358 C Z 0.04 0.04
0.17
U12359 D TZ 0.035 0.035
%2 Q2358 OHBAIMERE
BERIREE R/ (N/mm?) < i BUEA/% | 2
e | =@ B# (XEER ) /mm gfﬁﬁ’g ZR)"" BH (XEEE ) /mm
mm
<16 >16~40 >40~60 <40 >40~60 >60~100
A
B
Q235 235 225 215 370~500 26 25 24
C
D
%3 SSA00LERS R HEAmATIERE
s — ARSI FERESDA ( SS)
i a ’ MO B
= BERA i IMPa
C Mn P S
i oES 2 mm
" 33EBREMPa
16l |LCEEA 47??0% 100%#
$5400 — — <0.050 | £0.050 40LLF | 7 AZ%HD
T
>235 >235 >215 >205 400~510
* SHE O BRAR A (R BRI R T8t - MRS ( 20026FE582kR ) 2k B
%4 SSA00 & Q235BHLEERIS R U HEMAIIERE D ELE
= WS % A [T e
o Z BRI | 3122 n/mm?
s o} Si Mn P s JIN/mm %
SS400 - - <0.050 <0.050 235< 400~510 26<
Q2358 <0.20 <0.35 <1.40 |<0.045 <0.045 235< 370-500 26<
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5127 )L 2= LEE

GBIRI L ISR U7 )L = = ABSUESERHE Ok E TEI2R T,

B %
%5 A6NO1-T6 & AL6005-TEIL RS LS
E&BES ABNO01-T6 ( AGOO5C-T6) | AL6005-T6
Si 04-0.9 06-09
Fe <0.35 0.35
Ccu <0.35 0.1
Mn <0.50 0.1
Mg 0.40-0.8 0.40-0.60
Cr <03 0.1
Zn <0.25 0.1
v,Zr,NiB% & Mn+Cr<0.50 _
Ti <0.10 0.1
Zoft") i« <005 0.05
a5 <0.15 0.15
Al L3l S8
26 ABNO01-T6 & AL6005-TEHEMGAIIERE D LLER
BEAEREr 5|3R3EEFuU
asBEs » !
( N/mm*) (N/mm
ABNO1-T6 210 -
( A6OO5C-T6 )
_TRZSNU
AL6005$;62:'L,‘§= 215 255

513XT YL ARKRIL

#2E : SUS304 ( A2-70 ) HAJIS B1054-1 : 2013#RH&I<5ZHT 5.
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5.2[BRXIR
- fii47 - ABLEESR A v FUUIE  FIPERIE : 80um
HZAJIS H8641 : 2007 ( HDZ55(1#% ) IS ¥ % (76pumLlE)
cTFLALSZULESBBRATILTA NREVIE SFYEEL10um
H7JIS H8601 : 1999 ( AALO{1#E ) ISHH249 5 ( 1opmld L)

5. 3(EAE OB ESE
£7 PEGBHEIC L 3 OHRISHE
HARISHE (K ) N/mm? HAISHE (4858 ) N/mm?
p—— -~ FESAE (REF) N/mm FRIGHE (858 ) N/mm
E45 | BART| BT |SI5RY| T4 | BART| BT | SI5RY
Fifil ] Q235B 157 90 157 157 235 136 235 235

TILIZTU LA AL6005-T6| 143 83 143 | 143 215 124 215 215

. 4
AN Sus30 - 173 | 300 | 300 - 260 450 | 450
(A2-70)

R8 AAISHRIEIC L 2 OHFBIGNE

HEISHE (RE) N/mm? HARSHE (5588 ) N/mm?
(R e | STEIOAIE (RAB) N/mm FESRFIEE (48HH ) N/mm

4 | AN B (SI5RY| 4 | BAMT BT |3RY

i) SS400 157 90 157 | 157 235 136 235 235

A=ty N A6NO1-T6 | 140 81 140 | 140 210 121 210 210

. 4
AN Sus30 - 173 | 300 | 300 - 260 450 450
(A2-70)
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§ 6. FFRWHE

RHCET 2 NI T 3HBINEERDH D, SHOHBOHECRPOLELET 3,
6.1 O BHE
6.1.1, FFEMTFOHE (588 )

CG-006

QBRI 2B HE

EELHER LY —RIERST

(72 =0 LEEUEERGTRE - BRI & 5. LITEE)

F TILE Y AR OEEREN/Mm?) F |210
B. MRIZIE> =ARAISTFHET 21A5(IC L 238ERTERE B, |1.00
v =3/2+2/3(MAo)? £2.17 v |153
pA —RRIBENRRELL =V (My/Me) WA [0.29
bAe BMPRFRAAREL=1/V(0.5B,) e 141
bAo MR FARREL=0.6+0.3(M/M,) WAp |0.90
Ma/M, Ml % OTEEEERIROMITE— A ML [ My | MM
2| M, | A2, MM, (FHERERIITF DL E%ITEL T D
Me BMEREEE— A > b (Nmm)=C,V (T°ELGI/L,) Me [40301978.65
My FERERITE— A b =F*Zx(Nmm) My |337671251
Zx XERMFTEIREL (mm®) Zx |16079.58
Eiy yEHE H Y O FEMENmMm?) Ely [15461310354
GJ HUT7F Ul Yk GJ 29084303273
Ly MEH 2O FEEEFIBRS =L L, |3800
(o E— A Y MEE =1.75+1.05(M,/M,)+0.30(M»/M,)?<2.3 c, [2.30
E ¥ > 5 EE(N/mm?) E |70000
ly VEMTTE O —IRIZEI(mm*®) ly |220875.86
G + ABTEEMEREI(N/mm?) G |27000
J Ho T+ 0l YER J  |1077196.42
L kAR (mm) L |3800
Y 0.29
TEREE
phe 141
bAp 0.90
pAL<pA, 137.43 fo=PF/v
bAp <bASpAe |- f,=B2(1.0-0.5(,A-pAp)/ (bAe-bAp)) F/V
bAe < pA - fo=F/ NIV
fy 137.43
QISEBEEIE =X Y BT BIIE
F 210 v
d 98.30 ) = | 71
t 1.50 v=7 BT &_J
ry=d/tV(F/E) |3.59 sl ] x
r4<3.29 - f,=F/1.5 a {
3.29<M4<6.57 |133.87 f,=F-0.101*F*[4 UL & VFBIGHER ! J |
6.57<lg - fo=14.4*F/T fi: 133.87 J -
fi 133.87 sty 200.80 % Cnm|
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6.1.1, TR HE (558 )
QBRI 2B NE

EELHER LY —RIERST

F T = AAEOEEBREN/MmM?) F 210
B, MRISR > ARICEFET 57A5E(C & 238K TR B, |1.00
v =3/2+2/3(MAo)? £2.17 v |151
A —RRENRRLL =V (My/Me) WA [014
bAe MPRFAAREL=1/V(0.5B,) e 141
bAo BMIRFARRLL=0.6+0.3(My/M,) WA |0.90
M,/M; M 2 OMSIEEERGOMITE— A M. | My | MM
> | M, | B2, M/M,FIERERIIT D & & 2IEET D
Me BMEREREE £ — A >~ M (Nmm)=C,V (M°ELGI/L,?) Me [79354292.56
My FERERITE— A b =F*Zy(Nmm) My |1520791.97
Zy VEBTEIRE (mm®) zy |7241.87
Eix XEE H Y O FEIE(NmmM?) Elx |59942438878
GJ HUT7F Ul Yk GJ 29084303273
Ly MEH 2O FEEEFIBRS =L L, |3800
Co E— AV MEE =1.75+1.05(M,/M,;)+0.30(M»/M,)?<2.3 c, [230
E ¥ > 4 EE(N/mm?) E |70000
Ix XM OO IREE(mm?) Ix |856320.56
G + A BTEEMEEREI(N/mm?) G |27000
J Ho T+ 0l YER J  |1077196.42
L AR (mm) L |[3800
oy 0.14
bhe 141 e
bAp 0.90
pAL<pA, 139.40 fo=PF/v
bAp <bASpAe |- f,=PB2(1.0-0.5(,A-pAp)/ (bAe-bAp)) F/V
bAe < pA - fo=F/ N/
fy 139.40
QEEEER = B BIE
F 210 y )
d 40.00 oo —[—L_}l
t 1.30 BT N
Fy=d/tV(F/E) |1.69 sl ] x
re<3.29  [140 f,=F/15 )
3.29<M4<6.57 |- f,=F-0.101*F*T ULE& YRFEIGH EX _
6.57<lq - f,=14.4*F/T4° i 139.40 S ; Jﬁ“
fi 140.00 sty 209.10
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6.2 KIEDOFBIGHE
6.2.1, FHBHFISHE

CG-003-1

QBRI 2B NE

EELHER LY —RIERST

(72 = LEEUEERGTRE - BfRp4lic & 2)

F T = AAEOEEREN/MmM?) F 210
B. MRISR > ARICEFEE T 785E(C & 238E R TR B, |1.00
v =3/2+2/3(MAo)? £2.17 v |151
pA —RRIBENRRELL =V (My/Me) WA [0.20
bhe WMPRFAARLL=1/V(0.58,) e 141
bAo MR FARREL=0.6+0.3(M/M,) WA |0.90
Ma/M, Ml % OTEEEERIROMITE— A ML [ My | MM
2 | M, | A2, MM, (FHEERIITF DL E%ITEL T D
Me BMEREE E— A > b (Nmm)=C,V (T°ELGI/L,) Me [71136450.39
My FERERITE— A b =F*Zx(Nmm) My |2898832.02
Zx XERBFTEIREL (mm®) Zx  |13803.96
Eiy yEHE H Y O FEENMmM?) Ely [14095530267
GJ HUT7F Ul Yk GJ 24848215031
Ly MEH 2O FEEEFIBRS =L L, |1900
(o E— AV MEE =1.75+1.05(M,/M,;)+0.30(M»/M,)?<2.3 c, [2.30
E ¥ > TEEIN/mm?) E |70000
ly VEMTTE O —IRAZEI (mm®) ly |201364.72
G + A BTEEMEREI(N/mm?) G |27000
J YT 0kl YER J |920304.2604
L kAR (mm) L |1900
b 0.20
TEREE
bhe 141
bAp 0.90
pAL<pA, 138.74 fo=P,F/v
bAp <bASpAe |- f,=B2(1.0-0.5(,A-pAp)/ (bAe-bAp)) F/V
bAe < pA - fo=F/ N/
fy 138.74
QISEBEEIE =X Y BT BIIE
F 210
d 102.20 e
t 1.40 T
Fy=d/tV(F/E) |4.00
rg<3.29 - f,=F/1.5 X
3.29<M4<6.57 [125.19 f,=F-0.101*F*Ty UE&LYHFBISHER
6.57<lg - fo=14.4*F/T fi: 125.19
fi 12519 sty 187.79

10



' ) ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

6.3 Bk DHBWHE CG-005
6.3.1, FFEHFISHE
O FEEE (2X3 S SFFRIHE

F : TILE Y AR OEEREN/Mm?) F |210
B. : MRISHE > ABICEFET 5851 & 28E MRS B, |1.00
: =3/2+2/3(MA)? <2.17 v 155

A : —BRIERNARREL =V (Ny/Ne) A 037
e : SMEFRRARREL=1/V(0.5p,) A [141
Mo : ERMIRFMAREL=0.2 Ay 020
Ne : WA EE R I(N)=T°El/\ L (N) Ne |625143.15
Ny : BEABITE— A N =F*A (N) Ny [87910.24
A : RrEfE(mMm?2) A |418.62
Ely i yiiE b Y OB FEIE(Nmm?) Ely [11560481723
kle : ME® 5\ FEEERRER S =L.=L Lo |427
E : ¥ > 5 EE(N/mm?) E |70000
ly : VEHBTTE O R FE (mm®) ly [165149.74
L ; HR(mm) L |a27

A 0.37

Ae 141 EEfR

Mo 0.20

A<, - f.=B,F/v
Mp<ASAe 12592 £:=B2(1.0-0.5(A-cAp)/ (Ae-cAp))F/V
Ae <A - f=F/ NIy
f. 125.92

QSEPEEE =339 SFTRINNE

F 210
b 50.00 ) v
AT T " b
t 2.00 e {
Fy=d/tv(F/E) |1.37 ~ _}_____ x
rg<134 |- f.=F/15 L2
1.34<[4<2.69 [138.69 f,=F-0.248*F*T4 PAE & YEFBSISH EX i
2.69<ly - f=2.41%F/T 4 f 125.92
f, 138.69 s 188.88

11



' ) ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

6.4 HEOHBWHE CG-005
6.4.1, FFEHFISHE
O FEEE (2X3 S SFFRIHE

F : T = AAEOEEREN/MmM?) F 210
B. : MRISR > ARICEFEET 87A5(C & 238K TR B, |1.00
. =3/2+2/3(MA)? <2.17 v |155
A : —RIERARREE=V (Ny/Ne) A |o37
Ae : MR RARREL=1/V(0.5B,) A 141
Ao : EMIRFARRLL=0.2 A 020
Ne : M RE R (N)=T°El/i L2 (N) Ne |625143.15
Ny : FERERITE— A b =F*A (N) Ny [87910.24
A : FrERE(mm2) A |418.62
Ely : yiiE b Y OB FEIE(Nmm?) Ely |11560481723
kLe : MRS %W FEEEmEDBRE S =L~L WLe |427
E : ¥ > 5 EE(N/mm?) E |70000
ly : VERBTE O RS (mm®) ly |165149.74
L : HR(mm) L |427
A 0.37
ANe 141 FE/E
Mo 0.20
A<, - f.=B,F/v
Mp <ASAe 12592 £:=B2(1.0-0.5(A-Ap)/ (Ae-cAp))F/V
Ae <A - T =F/ NIV
f 125.92

QSEPEEE =339 SFTRINIE

F 210
b 50.00
WISV ¥
t 2.00 HrER ;:l
Fy=d/tV(F/E) |1.37 I x
e<1.34 |- f.=F/15 = _{_I___:_
1.34<M4<2.69 |138.69 £,=F-0.248*F*T b & YA AEE e
2.69<ly - f=2.41*F/T 4 f 125.92
f, 138.69 st 188.88
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' ) ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

6.5 EHOHBHHE CG-005
6.5.1, FFEHFISHE
O FEEE (2X3 S SFFRIHE

F : T = AAEOEEREN/MmM?) F 210
B2 : MRIZE> =ARISTFHET 21A5(IC & 238ERTEE B, |1.00
. =3/2+2/3(MA)? <2.17 v |155
A : —RIERARREE=V (Ny/Ne) A |o37
Ae : WM TRRMARELL=1/V (0.58,) A 141
Ap : BHIRFMARL=0.2 A (02
Ne : M RE R (N)=T°El/i L2 (N) Ne |625143.15
Ny : PEREHIFE— AT b =F*A (N) Ny [87910.24
A ; BEfE(mm?2) A |418.6202
Ely 1 yEiE D Y OBt FEIENmmM?) Ely |11560481723
kle : ME® 5\ FEEERRER S =L.=L Lo [427
E : ¥ > 5 EE(N/mm?) E |70000
ly : VERBTE O RS (mm®) ly |165149.74
L ; HR(mm) L |427
A 0.37
ANe 141 FE/E
Mo 0.20
A<, - f.=B,F/v
Mp <ASAe 12592 £:=B2(1.0-0.5(A-Ap)/ (Ae-cAp))F/V
Ae <A - T =F/ NIV
f 125.92

QSEPEEE =339 SFTRINIE

F 210
b 50.00
ATV v |
t 2.00 e N
rg=d/tv(F/E) |1.37 %ﬁ,{ )
rg<1.34 - f.=F/1.5 ® %'—'—"—:T'h—
134<r4<2.69 13869 f.=F-0.248*F*T 4 DAL & U SFEIS D (& I
2.69<ly - f=2.41%F/T 4 f 125.92
f, 138.69 st 188.88
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EELHER LY —RIERST

. ANT

6.6 $ 1 DHBIBHE CG-005
6.6.1. HFBHITHNE
OMTEEEIZX Y BT BNIE
F : T = AAEOEEREN/MmM?) F 210
B2 : MRISR > ARICEFEET 87A5(C & 238K TR B, |1.00
. =3/2+2/3(MA)? <2.17 v |217
A : —RIERARREE=V (Ny/Ne) A 162
Ae : WM TRRMARELL=1/V (0.58,) A 141
Ap i BHIRFMARL=0.2 A 020
Ne : R EE R I(N)=T°Ely/\ L (N) Ne [33411.92
Ny : FRIREITE— A b =F*A (N) Ny [87910.24
A : BEfRE(mm2) A |418.62
Ely 1 yEiE D Y OBt FEIENmmM?) Ely |11560481723
kle : ME® 5\ FEEERRER S =L.=L Lo (1847
E ¥ > 5 EE(N/mm?) E |70000
ly VEMTTE O —IRIZEL (mm*®) ly |165149.74
L ; HR(mm) L |1847
A 1.62
Ae 141 FE/E
Mo 0.20
A<, - f.=B,F/v
Ap<ALAe |- £:=B2(1.0-0.5(A-Ap)/ (Ae-cAp))F/V
Ae <A 36.78 f.=F/ N/
f 36.78
QISEBEEIE =X Y B BIIE
F 210
> 5090 AT v
t 2.00 WA ;Ll
Fg=d/tv(F/E) |1.37 Il x
g<134 |- f,=F/L5 - %____“”_
1.34<M4<2.69 |138.69 f.=F-0.248*F*T PAE & WEFRBAER D
2.69<ly - f=2.41*F/T 4 f 36.78
fe 138.69 sf.: 55.17

&Y. UT—BERICTEREMOTBCNEERY.

HABHE (BH) N/mm? FFENHE (5558 ) N/mm2
" e P ( ?2;; ) ( ;E‘l;;; ) Sik | S ( ;Ii;; ) ( ;E‘l;;; ) SI3&
1% - 81 133.87 139.40 140 - 121 200.80 209.10 | 210
etk - 81 125.19 - 140 - 121 187.79 - 210
BiFE | 125.92 81 - - 140 | 1889 121 - - 210
it | 12592 81 - - 140 | 1889 121 - - 210
B | 12592 81 - - 140 | 1889 | 121 - - 210
f#41| 3678 81 - - 140 | 5517 | 121 - - 210
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§7. EHAE
7.1 BERE
WEXMRUFECHAGE [, T 1 ITRT [—Rg Dtz ] L35,
X I-FERHRUETEOHEEE

X%
frES&M
—fR ot BEXE
R i G ©
BEER G+0.7S
BEER G+S G+S
er @ G+w e
G+0.355+W
R G+K G+0.355+K
G:EEEE S:HBEEE W REEE K:itEEE
BH , BEXEE , RCRTREOWVThNISZHT IXIELT S,
- BR7ODICLZEERTZEN 1 m LIEOXIH
- BEOVEBBLH ( HzXKiETh0BEEED OBIGH 1/2 B A S REN TS 2 Hi/
ORFENS. ) OFFEL 30 A EOXE
7.2 EEHERE
EY 2 -LODHREERE Qg1 = BE x g / izt
= 25.00 x 98/ (2.384 x 1.303 )
= 78.87 N/t
EVL-ILOEE Gl = BE x g x e
= 25.00 x 9.8 x 112
=  27440.00 N
B OBRTE Qg2 = 15.28 N/m
HWENEE G2 = Qg2 x KRR E x Y
= 15.28 x 67.150 x 5
= 5130.41 N
HerEDITE Qg3 = 13.83 N/m
HaxnE=R G3 = Qg3 x fgagRs x Pl
= 13.83 x 5.500 x 18
= 1369.46 N
RITE DARTTE Qg4 = 11.12 N/m
RN EE G4 = Qu4 x iR E x Y
= 11.12 x 0.427 x 18
= 85.45 N
R DR E Qg5 = 11.12 N/m
FHEOER G5 = Qu4 x FHERE x A
= 11.12 x 0.427 x 18
= 85.45 N
B OGEE Qg6 = 11.12 N/m
EHEoER G6 = Qg6 x BHRE x Pl
= 11.12 x 0.427 x 18
= 85.45 N
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EELHER LY —RIERST

R 1L0LGRE Qg7 = 11.12 N/m
frnE=E G7 = Qg7 x fiEE x Vi
= 11.12 x 1.847 x 18
= 369.62 N
BA3Z V1R E Qg8 = 5.82 N/m
BRIOES G8 = Qg8 x R KE x TREL
= 5.82 x - x -
= 0.00 N
BA3Z L\ 2 DA E Qg9 = 5.82 N/m
R 20ES G9 = Qg9 x R KE x TREL
= 5.82 x 3.855 x 4
= 89.69 N
EIMRER G = Gl+G2+G3+G4+G5+G6+G7+G8+G9
= 27440 + 5130.41 +  1369.46
+ 85.45 + 85.45 +
85.45 + 369.62
+ 0.00 + 89.69
= 34656 N
XETE OB D I, £EECRIL MEOEEEZ ZICEEBLEL,
7.3 BEFEE
7.3.1 REtARERE
T LA IERY FETREERER , Q) IcL->TEHT 5.
QW=CoX0p (1)
ZZlz, Qw: 7L 1 OFEHRERERE (N-m-2)
C. 7L 1 EORDEFEE
Oy FRETFIEREE (N'm-2)
7.3.2 RETFREE
Ap=0.6XV*XEXl s (2)
cel=, Op . RETAREEE (N'm-2)
Vo EREHFEEERE (mes-1)
E: IRIBFEE
|1 FREE
a) IWIRFEE
BIEERE, N (3) Ik TEET 3,
E=E? G s (3)
ZZiz, E: IBISEH
E: X (4)XER (5) ICk> TEHS 2 FYREENT S AHE
ORI ERTEH
Gi: HRANEFEEFEE
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EELHER LY —RIERST

(HREHEEXHFEE o - 220 )
FT2-HR MNBEY
TLAEOFIES H (m)
MREEEXD 10T 0iBE 10&BRA0KTBORE oLl Foiss
(1) (2) (3)
I 2 18
o 22 20
I . (LRVE)IBI 2 HiEE BRI L 3@ ~
v 3.1 23

Eld, HAZLATDIREFT (4) , HAZ, ZBA PIBEEE (5) [T&> TEHT 3,

17 1 Lba
5_17[ZJ ...................................................... (4)
E =17 L e
Ze (5)
ZZiz Zy , ZRkUa : REHEEXS TG L TR 31281 281E
H: 7LAEOFIMES (m)
x3-2,, ZRU a
MEREHEEX S Zo(m)| Zg(m) o
I |EMHETERXESMNz®H > T, B TEZA TEEYH 4 O XL 5 250 0.10
EHETREIXIGINC & > THIEREHEEXS I OXIFLIMO XX (EEHETEX
o BRIz & > THREEERSIVO KU KED 5 5. SREX SRS 5 350 015
(WEE TOEREN1500mU LN S DISPRSD, UTFRL, ) FTOE#EA '
500m AR O X
M |MEEHEEXS |, I & IV IO X 5 450 0.20
v EBHETEIXIGEAICH > T, #HAAEH TEL WVH DL L TREEITBITAR 10 550 027
B CED B X
C oz, EEHEXDER O ZELT
Zpy= 5 , Zg= 350 o= 0.15
> TH= 1 < Zy= 5
Er=1.7[ * = 090
Zg
E = E? G, = 178
b) FI&{FE
F4-FBiREH
KIEHHBY AT LADFER FiEE
1B CEEGABHREEY AT L 1.32
BEOKBNREEY R T L 1
e BEOKBAREY AT LOREORTEBREE% 50 & L, CThERERO 1.0 (2HEHT 3.
CCIBEORKBENREY AT LEREHD 10 L3
7.3.3 EIEREL

7.33.1 ®Y 2 —ILEORIEE

EV - LACBRNFEET , BAERICL > TEDH D, L, RECRIREFEOHBEE | T

B)~ (M= &> THHT A NFEZEROFCICRIHEEFERL TH &L\
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MRS (B ) B (IEE) 0BE , R(6)=kd.
C,=0.35+0.0556-0.00056°
f=72L , 5 E<6<60 E
e PERE (Hh ) ¥E (BF) 0B, H((7)I=Lb.
C,=0.85+0.0486-0.00056°

............................................... (7)
=L , 5 <660 E
ZCiz, 6: 7L EOERABE (E)
0= 0 < 5
BB DIZE C.= 0.613
HEOES C,.= 1.078
XK 5-KBEHES 2 —LEORIEEHK
. . BEEE (C,)
REFRE B
B, ( IEE ) HE (8F)
&@’;//’ ’ \\ 2 (CEET
N e BRI T L
N e - A Tl&. IERL
i \ T .
i FES ‘ /\y// _— / KXDEZ0.6
o < lsLcmmL
TH &L
7 7
7.3.4 BETE
(BRISE ) ZEEFEQWLLEET S
Qwl=C, x 0.6 x Vg2 xE x|
= 0.613 x0.6x 342 x 1.78 X 1.0
= 755.72 N/’
(FRISE ) ZEEFTEQW2EIEET S
Qw2 =C, x 0.6 x Vo2 x E x |
= 1.078 x0.6x 342 x 1.78 X 1.0

= 1328.98 N/m’
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7.4 {ESHE
HETREEEER. M (8) k- TEHT S,
QSS=CXPXZXCOSO s (8)
Z iz, Qss : FEETIE (N'm-2)
Cs : DERE
P : EOFIEMME (BE1em&=Y N'm?)
Z, M FEEEEE (cm)
0: TLAHEDIENBE (E)
a) AEFE

AREFEECsIFL0L T B, L. TLAEOESOBZRLHECRIATE 2HESICF. X (9) XEFH
(10) IT&-THHT B ENTE D,
= (8) [THNT., DEMEICsiE, = (11) I2&k->TEET 3.
BH. BRECSTIBEENTISCLIEFNOHDIEEE. FOFELEE L EESHELTET 5.
Ce=V[Cos (150 )] e (9)
ZCIZ, 0: LA EHMMENGBE (E)
f=f2L. 0<660
C=0 (10)
f=7ZL. 6>60
cCiz, B TEEHOAR (E) % 0 °L¥3%,

b) E DY EARITRE

R (8) 2T, ENFEHEMAMTE (P) (F. BEIlemI&(TIm2(zDE, —ROMA TIE20NLU L, 25
i TIE30NAE L T 3,

c) BEE

7 LA EORTAESREEM ST SEERER (Zs) & L, RK(16)I< &> THE L LEZRCHZ
KiI<&51 2 BT ER - L SR BEEE/S 5. 2L, BRKEN (G £ OIEFEOKIEOKRERM

RIZBT 3, W EEEROBRAERICEDE , REAHURET S G LEOFAICL > T, HzKiE<H 1+ 5 50
FHRFEERO D CENTEDIBEIICE , BZFECLDCLNTED,
Zsza'|3+b'rs+g ............................................................ (12)
iz, Is : RIFOEENAIES (m)

rs : XigOIEER e
a ROy  KiFZL TED B BEE
AEOBEEER.

Zs= 10 cm Lg%,
Qss=Cs x P x Zs x COSO
= 1.0 X 20 X 10 X COS ° = 200 N/m’

7.5 iRFTBEHE
SRETRMERER. —fRoOMS TER (13) . SEXETEHI (14) IS&->TEHT 3,

Ko=KpXG s (13)
Ko=KpX(G+0.35S5) s (14)
iz, Kp : R&TFBHERE (N)

kp : SRETRKFEE
G: EERE(N)
S:TEEMRE(N)
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) At KPR
£ 2~ VRO CHENT SIS RCERTS ORATRER, = (15) S &-> THET 3, £
EL. BEMEIRETSTLA DBAR, 2 (16) &> THHT 3,

nh. BEMEIRET BT LA ERETIHA. BEMOBELIBABHN, TLAHSIEESADES
SR TRS ERWORUC & EHBRT 5.

Kp=KpxZx1
Kp=KnxZ

ky ZEBISE L BRETRKFEE

Z : hEEME AR )

| : FRRERE

R6-BEBI<A L B ETRIKTEREE K,

ISR

BREE%

b lnk g

MZEY 5 XS

MmEY 5 AA

M=y 7 AB

ZRiEE D

03kl E

2.0l

1500

1.0l E

B

03kl E

2.0l

1500

1.0l E

KTAI3E L TR AT \
< Bl i 5 ERES 01ELE - - -

HE RS SRAOREE. A, RERBOMELRAOMEEERL T, BEE R
ENRET B

b) FI&EE

RT-FI&EFEE
KBHHEY AT LOBIR
B&H TEEGABEREY AT L 15
BEOABNHRES AT A 1

FTEHDE

=03 x 34656
= 10396.66 N

Qk= Kp/s
= 10396.66 4 x 28

= 29.88 N/m’

2384 x 1303 )

X

EELHER LY —RIERST
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§ 8. BB DISIETE
VAT ORISR R ESR

ICEBWTHERNRYDE=LIMEHTH B,

EELHER LY —RIERST

q
L L L L T
® B T
HEOL x—YR
ko
fye—x> R
A ke s ks ¢

febda®D4 x—YR

[8-2 R /X MELER

TEOMTE—
ey Hgiﬂ Ko -0.125

YA
YOFRO| 0521
BAMERE
A B c D E
HEO{ A=V
Ko Ko
A B C D E
#rE—x> bR
A Ks B C K8 E
rba04 A—oE
[8-4 R /%> D4R
= —
i"“?wf? Ko -0.107
A MEE
YA
YOFRO| 0632
BAMRE

q
UL EILLTHIL
A gEof x—vE B
N =N
Ko ,
firE—x> &
T k8B
Teba®4 A=Y
[8-1 R/ Mk
. S
i,..\d)ﬁlff!i A b Ko _0.069
7&
A /N2 B
/0)'4‘:"9&03%:7%1? KS 0598
#
q
A B a1 x—vm C D
Ko Ko
A B re—xv iR C D
A K8 B t;&®4}*VMC K8 D
[8-3R /X Mk
. S
i,md)ﬁlff!i A2 b Ko -0.100
7&
/N2 F
2 /0)'4‘:"9&03%:7%1? K 0677
#
,\ B C HEO( A—5E D E - F
Ko Ko
’,; B C Eife—tv bE D E F
Yok s Crnotssm D EE
(48-5K U5 R /8> LA ik
o S
i,md)ﬁlff!i A b Ko -0.105
7
/N2 F
2 /wch;w%m? ‘s 0644

*[48-1~8-5(& [ENEMB DI EFM (B TR ) PERRTWHNRL & W SHEOHFERTH D, ORI

HOWTHH O =bH:tEE1TS.
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8.1 t#it
BEREEESEY (17R/XY, FREL ) OBETH 3.

BRIAOFERIBETILK

ANV L= 3.800 m
55 Ls= 1.275 m
2NV n= 17
fH=fmE 6= 0 °
HEOHESIEE B= 1.303 m

8.1.1 fEstHE
BEFERESHEEIR T D05, HEOROA x#, yEBFRICOET 5.
BEEFEDIZS. HEiEy #EmICiSh L nFEEL BN,

a)EEfrE
EEHENCHRE. xE#. yHERICHHET 5.
Qg = Qglx B+ Qg2
= 78.87 x 1303 + 153
= 118.05 N/m
Qgx = Qg x SIN®
= 118.05 x SIN 0o °
= 0.00 N/m
Qgy = Qg x COSs6
= 118.05 x cos 0o °
= 118.05 N/m EEHENDHER
b)fEEfRE
BEFEORG. x#H. yHS@EIZOHET 3,
Qs = Qssx B
= 200.00 x 1.303
= 260.60 N/m
Qsx = Qs x SINO \f\\
= 26060 x  SIN 0o ° Qsv
= 0.00 N/m ,@\\
sti Qs x COSO o & &5\;
= 260.60 x cos 0
= 260.60 N/m EEWEODREN
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EELHER LY —RIERST

C)EETTE
BEESER y #is@EIcERY %,
B s
Qwyl =Qwlx B
= 75572 x 1.303 Qi
= 984.70 N/m r\
)
AR Tg
Qwy2 =-Qw2x B \
= -1329.0 x 1.303 i
= -1731.66 N/m EEETEOSHER
8.1.2 EDHAHELE
EROTELAFEDE—E
HEDE XEAFTEQxX(N/m) Y75 EQy(N/m)
EEREG 0.00 118.05
RERES 0.00 260.60
JEEFTEWL 0 984.70
BREEFEW2 0 -1731.66
£ G 0.00 118.05
G+S 0.00 378.65
aHA G+W1 0.00 1102.75
G+W2 0.00 -1613.61
8.1.3 G, T=bHDIkRET
EREGEGIEY (17280, FREL) OBETH S,
q
\/U I H’/\H,.\ LILT T
A B %g0(x~vE C B
Ko Ko
A B owye—ssim ¢ D if?%;g_ Ko -0.105
[ ST Z/;&O{)’;;(D K8 0644
)X MBS ETE

ox=Ko*Qx*LN2/Zy

oy=Ko*Qy*L"™2/Zx

1=V (Qx2+Qy?) *L/2/A

Xox : EEAXESE ORAR TS
Xoy : ERAAYERTS R ORKHE A
X T BB ORKE ARTISH
XKo : SZTHEOBFE—AY b
Ko= -0.105
XQx : XE5EOEE
XQy : YEiFEORE
XA CHRERE
A= 57536 mm?
X LRIV
L= 3800 mm
XZx : BEREL (EPiTERTE C2HR)
Zx= 16079.58 mm3
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Xzy : WEIREL (EBMETERETTE C2R)

EELHER LY —RIERST

Zy= 724187 mm3
S RBOIGSIETE
2 Ks’ Oy L2 > >,
WEOEHEDE | Ox(N/m) | Qy(N/m) s x:%(N/nmz) s y=%(N /) |t =7VQX2+,?1L (N/mi)
G 0.00 118.05 0.00 -11.13 0.39
G+S 0.00 378.65 0.00 -35.70 1.25
G+W1 0.00 1102.75 0.00 -103.98 3.64
G+W2 0.00 -1613.61 0.00 152.15 5.33
b)XRADISHETE
ox=Qy*Ls"2/2/Zx Xox : EPMXEHTE O FAR TS
Xoy : EBMYEHTT[E OS5

oy=Qx*Ls™2/2/Zy

1=V (Qx2+Qy?) *Ls/A

X1 B DR ARG
XQx : XEHFE OIS
XQy : YEiFEORE

XA CHRERE

A= 57536 mm?
Xis R RE

Ls= 1275 mm

XZx : WTTEREL (EBHETERETTE C2R)

Zx= 1607958 mm3
Xzy : WIERER ( EPMEmERETTE C88,)
Zy= 724187 mm?3
FTHEADIGIETE
X~ Ls® T Ls? Jod+op
WEOEHsEDE | OxN/M) | Qy(N/m) sx:QZ, (N /rm? sy:sz, ZLS (N /mm?) t:%“(mmmz)
y X
G 0.00 118.05 0.00 -5.97 0.26
G+S 0.00 378.65 0.00 -19.14 0.84
G+W1 0.00 1102.75 0.00 -55.74 2.44
G+W2 0.00 -1613.61 0.00 81.57 358
c) HERFBICHEDOHIE
FRBISHETER THIRE
e
XMB (N/mm?) HFBRISHE (N/mm?)
HEOEAEDLE X sl
7S+ Sy Ft
ox oy T Fox Foy Ft Fs, Fs, t
G 0.00 -11.13 0.39 139.40 |133.87| 81.00 1203% 20778% | oK
G+S 0.00 -35.70 1.25 562% 9677% | OK
G+W1 0.00 -103.98 3.64 209.10 |200.80| 121.00 193% 3323% | OK
G+W2 0.00 152.15 533 132% 2271% | oK
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XRAGTIER UHIE
TR
A (N/mm?) HBISAE
HEOEAEDE P Ft HIE
ox oy T Fox |[(N/mn Ft Fs, Fs, t
G 0.00 -5.97 0.26 139.40 (133.87( 81.00 2243% 30964% OK
G+S 0.00 -19.14 0.84 1049% 14420% OK
G+W1 0.00 -55.74 244 209.10 (200.80| 121.00 360% 4952% OK
G+W2 0.00 81.57 3.58 246% 3384% OK
d) ABOROEKI-DHETE
8,=K&*Qx*L4/(100*E*ly) XKOx 1 EHAXERTT A DERK = o H
XSy : EB VNSRRI hH
8,=K&*Qy*L"4/(100*E*Ix) XKS @ R/ UHRED = H
K&= 0.644
XQx @ XEHF5 A DFRE
XQy : YERFSEDFEE
XL A/
L= 3800 mm
Xix I RE—AY b (EBMETEZTE C28)
Ix= 856320.56 mm*
Xy : B RE—AY N (EPHdrEmsETTE C88R)
ly= 220875.86 mm*
XE : VY JEH
E= 70000 N/mm?
ABDORD b HEtERUHIE
HEOHAAELE | Qx(N/m) Qy(N/m) x=%(mﬂ) dy=%(m) d =m(m) d/LE |3
1/100
G 0.00 118.05 0.00 2.64 2.64 1/1437 OK
G+S 0.00 378.65 0.00 8.48 8.48 1/448 OK
G+W1 0.00 1102.75 0.00 24.70 24.70 1/154 OK
G+W2 0.00 -1613.61 0.00 -36.15 36.15 1/105 OK
e) A5 D -bHtE
5,=Qx*Ls"4/(8*E*ly) XOx : BRMXETS Al DERAT= o H
XSy : EBMYEHSEORK=hH
8,=Qy*Ls"4/(8*E*IX) XQx : XE5 R DTS
XQy : YERFSEDFEE
Xls A5 ORE
Ls= 1275 mm
Xix : WIEREL (EBMTERETTE 28 )
Ix= 856320.56 mm*
Xly : WiEfRE (SMETEZETTE CS88R)
ly= 220875.86 mm*
XE : VU TEH
E= 70000 N/mm?
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EELHER LY —RIERST

HE 5RO bHEER UHIE
_Qx' Ls _Qy Ls
WEOAHEHE | Q(N/m) | Qy(N/m) dX—m(mm) dy—g, =™ | d = Jd? +dZ2(mm) | d/LsE | #iE
1/100
G 0.00 118.05 0.00 0.65 0.65 1/1960 OK
G+S 0.00 378.65 0.00 2.09 2.09 1/611 OK
G+W1 0.00 1102.75 0.00 6.08 6.08 1/210 OK
G+W2 0.00 -1613.61 0.00 -8.89 8.89 1/143 OK
8.2 ittk
HeRRITELLY (2R, [FRFEL) OEETH S,
Q
Ld% Lec % Lc Z(Ld
Lb
HEETTEEEETIAN
C
| \
nkL
HHEORERIBRE S G OFESIEE
HiRDRS Lb= 5500 m
Herksz R lc= 1900 m
MRS Ld= 0850 m
laxmE 0= °
HiEoEARERE C= 3800 m
Hirk DTTEEEIR D= 5212 m
8.2.1 fEFIE
a)EETE
BEEEINGHEARISE> THET 5.
Qga =[( Qglx CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLb]/ Lb \
= [(78.87 x 380 x 5.212) + "\g‘ng
v oY T
15.280 x 3.80 x 5 + Qga )J
13.83 - ZHH UJ
. x 5.500] / 5500 T
= 35063 N/m }
EETEOHHET LK
Qgb = Qga x COS6
= 35063 x COS 0°
- 350.63 N/m
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b)EETE
EEMENGIESRICDRET 3.
Qsa =(QssxCxD)/Lb

EELHER LY —RIERST

= (200.00 x 3800 x 5.212) / 5500
= 720.20 N/m
BEETEOSHRET LK
Qsb = Qsa x COS6O
= 72020 x COS 0 °
= 720.20 N/m
o)BEfRE
[ETEREN
Qwbl =(Qwl xCxD)/Lb
= (755.72 x 3.800 x 5.212)/ 5.500
= 2721.36 N/m
BEUE (IR ) HENET LK
R
Qwb2 =-(Qw2 xC x D) /Lb QWM
= -(1328.98 x 3.800 x 5.212)/ 5.500 -
= -4785.69 N/m ;
EE (¥R ) FENET LK
8.2.2 EMHEAEHE
WEOEIEDEER
rESEE JEARTSTEIQb(N/m)
EEREG 350.63
BEEEES 720.20
EETE (N8R ) wi 2721.36
BEERE (¥E ) W2 -4785.69
RHA G 350.63
G+S 1070.84
FHA G+W1 3071.99
G+W2 -4435.05
8.23 G, b HnigRst
HoRTELEY (228 FhEL ) OEETH D,
q
l J/LH N
A B C
RO x—YH
KAO
! W%kiyr@ ‘ XROHIFE—
1 MES Ko -0.125
i \ﬁﬁ// B \\fﬁ// /T I i K& 0521
EbaD{ A—YH BEHEE
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a)ZABDIGHETHE

0=Ko*Qb*Lc"N2/Zx

T= Qb*Lc/2/A

Xo : EMORKHFISA
Xt BB ORKE ARTISH
XKo : SZTEOBFE—AY b

Ko= -0.125
XQb : EFEFAOHE
XA CHRERE

A= 520.86 mm?
XLe : R/

Lc= 1900 mm
Xd FiEFERE

Ld= 850 mm

Xzx : WIEFRE (EpMETERETE CSR)
Zx= 13803.96 mm3

TEBOIGIIEE
" Ob” Lc? b Lc
HEOREHE DY Qb(N/m) s :W(N/mz) t =Q2, o (N /)
G 350.63 -11.46 0.64
G+S 1070.84 -35.01 1.95
G+W1 3071.99 -100.42 5.60
G+W2 -4435.05 144.98 -8.09
b)ZRADISHETE
0=Qb*Ld"2/2/Zx Xo : EMOBRKHIFIEA
Xt B ORKE ARG
= Qb*Ld/A XQb AR EOTE
XA CBTHEE
A= 52086 mm2
XLc:R/\NY
Lc= 1900 mm
XLd FEsRE
Ld= 850 mm
Xzx : WIEFRE (EpMETERETE CSR)
Zx= 13803.96 mm3
FTHEADISIETE
. .
HEOEHE DY Qb(N/m) s :Qg, ;S (N / mim?) t :QbALd(N/mmz)
G 350.63 -9.18 0.57
G+S 1070.84 -28.02 1.75
G+W1 3071.99 -80.39 5.01
G+W2 -4435.05 116.07 -7.24

EELHER LY —RIERST
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c) KT BRI NEDHIE

EELHER LY —RIERST

XRBISHETER VHIE
TR
XmB EESinval
HEOHEAEHE Fs Ft FIE
o ( N/mm2) T (N/mm?) Fo ( N/mm?2) Ft ( N/mm?2) 37 T
G -11.46 0.64 125.19 81.00 1092% 12666% | OK
G+S -35.01 1.95 536% 6221% oK
G+W1 -100.42 5.60 187.79 121.50 187% 2168% oK
G+W2 144.98 -8.09 130% 1502% oK
XRAGTIETER THIE
TR
XA EESinal
WEOEAE DY Fs Et bl
o ( N/mm2) T (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) Ft ( N/mm?2) ? T
G -9.18 057 125.19 81.00 1364% 14156% | OK
G+S -28.02 175 670% 6953% oK
G+W1 -80.39 5.01 187.79 121.50 234% 2424% oK
G+W2 116.07 -7.24 162% 1679% oK
d) ABOROZmAT=bHtHE
8=K&*Qb*Lc4/(100*E*IX) X8 : EBMETI A DERK=hH
XQb : EFEFAOHE
XLe : R/
Lc= 1900 mm
XLd FiEFERE
Ld= 850 mm
Xix : WIEZRE— AV b (ERETERETTE CS5R)
IX= 718939.54 mm*
XE @ YU UEE
E= 70000 N/mm?
ABDRO =0 HHERVHIE
aEoEsEDE | Qb(N/m) _KdTQb Lt d/LcE | #e
100" E” Ix
1/100
G 350.63 0.47 1/4016 OK
G+S 1070.84 1.44 1/1315 OK
G+W1 3071.99 4.14 1/458 OK
G+W2 -4435.05 -5.98 1/318 OK
e) FiF5 DEAbHAE
8= Qb*Ld"4/(8*E*IX)
X8 : EMEEIE ORI H
XQb : EEFAOHE
XLd FiEFERE
Ld= 850 mm
Xix : WA RE— A b (EHEZETTE C5R)
IX= 718939.54 mm*
XE @ YU UEE
E= 70000 N/mm?




' ' ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

BIFE R0 bHERUHIER
~ _Qb’ Ld* I
HEOEHEDE Qb(N/m) 4= 5 ™ d/Ld£ FiE
1/100
G 350.63 0.45 1/1870 oK
G+S 1070.84 1.39 1/612 oK
G+W1 3071.99 3.98 1/213 oK
G+W2 -4435.05 -5.75 1/148 oK
8.3 MR UETaRh
%
o b :
fEnEERIERS

HeEnTEAIENE
REOHEAEETILE
kR Lb= 5500 m
faxoEwEaERS C= 3800 m
feEnEESIEE D= 5212 m
8.3.1 fEstHE
a)EET =
EETE :
Qga = [( Qglx CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLb]/ Lb
= [(78.87 x 380 x 5.212) +
15.280 x 3.800 x 5 + Qga
13.83 x 5.500] / 5500
= 350.63 N/m
BEEREETIVH
b)EEfRE
ST Qsa
Qsa = (QssxCxD)/Lb
= (200.00 x  3.800 x 5.212) / 5500
= 720.20 N/m EEWETTIK
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C)EETTE

RSN
Qwal = (QwW1xCxD)/Lb Qwal
(755.72 x 3.800 x 5212)/ 5500
2721.36 N/m

JEE RS R ETEE T LR

WA
Qwa2 = -(Qw2xCxD)/Lb Qwa2
=-(132898  «x 3.800 x 5212)/ 5500
= -4785.69 N/m
HESREFTEETILE
d)itERE
(B ) UHEEAE - Qkal
Qkal = (QkxCxD)/Lb
= (2988 x 3800 «x 5.212) / 5500 j
= 107.61 N/m (F8) WERNEETET LK
(dt) HBEEFTE - Qka2
Qka2= -(QkxCxD)/Lb f
= -(29.88 x 3.800 x 5212)/ 5500
= -107.61 N/m (db) WEREET LK

832 ). XRRADRUFTFERHEDORE
atfts. FM OOk UXRRIFE

Qh

1 - R OEEET IR RETETILE
XQga : EERE XRvl : BIMOEERN XLb : #iEREx
XQsa : FEEWE XRv2 : FRIOEERA Lb= 5500 m
XQwa : E/EE XRv3 : EBROERRND XHa :EHERE
XQka : MEE XRh3 : BROKERS Ha= 0427 m
XQb : fHE Xa : fHALEKFHROIE S HAE XHb : iERE
XQv : SREAMEOIFE o= 1200 ° Hb= 0427 m
XQh : KEHZMOTTE XHe RS
XFa : RUIEEHS XB  WELIRERORSHBE He= 0427 m
XFb @ Rt X0 MR L KFHROZSHAE XHd {1k
XFc : &EEN 0= 000 ° Hd= 1847 m

XFd 18D
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. REREHIRILT—R &%
) ANT ERLSER I —RERST
XStructural Mechanics Solver& (V5 7 b &, 1. I EFMOBHEDITT 5. IN/mOBEEREqve
KEFEQhEHEETLCANAL T, $HEISBC 34, BN, BT SA% 2 h 2 hiRERIEEvn & KER
HEHhnERICE LD B,

Qy
Vs
Vz Va
A
BREEEqQVEINA % BAKFHERMEGhZINA %
Xqv : BSREGE Xa,  BADKEEEE
a= 1.00 N/m On= 1.00 N/m
Xvl : BIFEBAIARE OEHIERE Xh,  BIEEADKFAR O DEEL
Xv2  PHEBAARE OREREL Xh,  PEEEBADKFAR OEHDEEL
Xv3  BIEBRMARE ORIERE Xhs  BHEHBADKFREOEDES
Xva R LEASRE OENDREL Xh, R LEBRIKFAROEIEFES
WHEHE (VI NI IT7HELER)
ShETTE Vi -1.826 | v, -1.805 Vs -1.868 v, 0.000
IKFfRrE hy -0.026 | h, 1.145 hs 0.028 h, -5.618
HEOHERKESEE
rESEE Qa(N/m) B(°) Qv=Qa" cosb(N/m) Qh=0Qa” sinb(N/m)
EEREG 350.63 0.00 350.63 0.00
TEERES 720.20 0.00 720.20 0.00
(Ne=, ) mERIEWL 2721.36 0.00 2721.36 0.00
(¥R ) RERIEW2 -4785.69 0.00 -4785.69 0.00
(79 ) HETTEKL 107.61 90.00 0.00 107.61
(4b) HeETErEK2 -107.61 90.00 0.00 -107.61
HEWECREC TN oS
HESE Fa, =Qv" v(N) Fb, =Qv”" v,(N) Fc, =Qv v(N)| Fd, =Qv" v,(N)
EEAEG -640 -633 -655 0
TEERES -1315 -1300 -1345 0
(e ) BEFEWL -4969 -4912 -5084 0
(¥R ) RERIEW2 8739 8638 8940 0
(79 ) HBETTEKL 0 0 0 0
(dt) HETErEK2 0 0 0 0
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EELHER LY —RIERST

KRR S SEMOEIEE

HESEE Fa,=Qh" h(N Fb, =Qh" hy(N) Fc,=Qh" hy(N)| Fd, =Qnh" h,(N)
EEREG 0 0 0 0
RERES 0 0 0 0

(g, ) EERmEWL 0 0 0 0

(%R ) BEREW2 0 0 0 0

() EEEKL -3 123 3 -605
(db) = EK2 3 -123 -3 605
1 - S oBbEE (EEE -1 TRY)

HESE Fa=Fa, +Fa,(N)| Fb=Fhb, +Fb,(N) |Fc=Fc, +Fc,(N) Fd=Fd,+Fd,(N)
EEREG -640 -633 -655 0
RERES -1315 -1300 -1345 0

(&=, ) EEREWL -4969 -4912 -5084 0

(% ) BEREW2 8739 8638 8940 0
() MEEEKL -3 123 3 -605
(db) M= EK2 3 -123 -3 605

EHf G -640 -633 -655 0

G+S -1955 -1933 -2000 0

G+W1 -5609 -5545 -5738 0

5aHA G+W2 8098 8005 8285 0
G+K1 -643 -510 -652 -605
G+K2 -637 -756 -658 605

EoRAHn | - - ' -

JEwa) -640 -633 -655 -
ElEa) 8098 8005 8285 605

LG} oA
JEwa) -5609 -5545 -5738 -605
XRRAOHE (RABAOLEEZE-) TRY)

WEDE Ry, = Fa(N) Rv, = Fb(N) Ry, =Fc+Fd" sna(N) Rh, = Fd” cosa (N)
EEREG -640 -633 -655 0
RERES -1315 -1300 -1345 0

(IER ) BEREWL -4969 -4912 -5084 0
(¥R ) BEREW2 8739 8638 8940 0
(F ) MEEEKL -3 123 -123 -591
(db) M= EK2 3 -123 123 591
EHA G -640 -633 -655 0

G+S -1955 -1933 -2000 0

G+W1 -5609 -5545 -5738 0
FHA G+W?2 8098 8005 8285 0

G+K1 -643 -510 -778 -591

G+K2 -637 -756 -532 591
LA -5738 591

BAOXRRA KE
gl&k= 8285 501
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b)iE#S - B DFBIFIE

EELHER LY —RIERST

A DRI DHIZE
. e TR
RItE HFBA N
Fs ;':U/TE
Fa(N) EFES (mm?) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -640 1.53 125.92 8233% OK
418.62
o ElE=al 8098 19.35 210.00 1086% OK
0
E4ED -5609 13.40 188.88 1410% OK
FHEOHFBRLNOHIE
TR
htE HFBRISSH _
Fs ;':U/TE
Fb (N) EfES (mm2) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -632.90 151 125.92 8329% OK
418.62
o ElE=yal 8005.27 19.12 210.00 1098% OK
=]
E4ED -5544.95 13.25 188.88 1426% OK
BHOFBIBNOHE
TEE
ot HEI) N
Fs #U/TE
Fc (N) EFES (mm?) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -654.99 1.56 125.92 8048% OK
418.62
o ElE=al 8284.68 19.79 210.00 1061% OK
=]
E4ED -5738.49 13.71 188.88 1378% OK
M LOFBRISH DHIE
TR
st #EIH N
Fs #U/TE
Fd (N) EFES (mm?) o0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ES - - 36.78 - -
418.62
o ElE=al 604.55 1.44 210.00 14541% OK
=]
E4ED -604.55 1.44 55.17 3820% OK
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8.4 R b DR
BEAICELI BRI NEIPEGBIHRIEMOSUS304TH Y. BARISHEIEODA2-7012184T 3,

EELHER LY —RIERST

BRI MDD BEE
AL MR B EIAT frEstE F(N)
ElES Feus :7(wa2-2ng)' ) 3066
W= Z&E (6. F/) =
M8 &)
Mt EEeR 2
Bl - -
ElES - -
R
BolT Ft,,.,, = MAX(Fa, Fb, Fc)(N) 655
M10 . fl. 530S
ElES - -
yELL]
SOl Ft,,10 = MAX(Fa, Fb, Fc)(N) 8285
5|5R FCyia :7MAX(F;& R"2)(N) 4142
M14 R—2eBLEROEEE et
Bl FtMM:iMAXZ(Rh)(N) 296
FERIL MFRISHOHIE
. " HEIGH
RIL | AR Et
WATEITES 3[3RH(MAX) _Fe g =t 2 PN
P () Fo (N) Max) |8 =" (NFmm E=org (NFMY oo (Nvmm | Fe (n/mm | B2 |32
53 Ft(N) 2) 2)
Ef | M10 58.00 - 655 - 5.65 300.00 173.00 3064% | OK
M8 36.60 3066 - 83.77 - 537% | OK
55HR | M10 58.00 - 8285 - 71.42 450.00 260.00 364% | OK
M14 | 115.00 4142 296 36.02 1.29 1249% | OK
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BERENIALE —RRERST

8.5 I E AEE DR
= 2B B ERRT HERE F(N)
" = - 2- i
TS & B O sik | | Fo= @B Ly 3066
Testitem ‘Maximum force(kN] ‘
Pulltest 1400 ‘
Test curve:
= i e
Fil ; e 1 A
2 //
SGST A Ik 7
BEREEEE |HRIckY
NI /
y i /’f
Phato 3: After the test e
ZeAlIcERBL. EREXE
BRADER(EL | 14000N A ' 11200
RROUIRE oosfEEHATE |V
F
e == =3 365% HE OK
-Qg’cosg) a’ b
IRFIL DR 3Bk | FC=M(N) 1206
Testitem ‘Maximum force(kN)
‘ Pull test ‘ 1557 ‘
RS S X £8 -
Photo 2: Fix method T T T
ZeAlIcERBL. EREXE
BRADMER(EL | 15570N A ' 12456
RROUIRE oosfEEHETE |V
F
e == =3 1032% HE OK
-Qg’cosg) a’ b
7S FIL DBHED 3k | & FC=M(N) 603
‘ Testfem T Maximum force (kN) ‘
‘ Pull test ‘ 768 ‘
B /// .T%ﬂ,:”
SGST X b A }
IR SR | MBI LY T/ L
Ph(}[{) o le method e Tz hEFom‘ezﬁ‘\sp\am‘e?nentwbeﬁ Tz he e Tao
ZeAlIcERBL. EREXE
BRDMER(EL | 7680N A ' 6144
RROUIRE oosfEEHETE |V
F
R =3 1018% HE OK
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§ 9. BMMREGRDOEL®

EEik ) ES & RER BKfb# HIE

Tt CG-006 AL6005-T6 132% 1/105 OK

etk CG-003-1 AL6005-T6 130% 1/148 OK

RItE CG-005 AL6005-T6 1086% - OK

thiE CG-005 AL6005-T6 1098% - OK

& CG-005 AL6005-T6 1061% - oK
fr1 CG-005 AL6005-T6 3820% - OK

M8 SUS304 537% - OK

RIS M10 SUS304 364% - OK
M14 SUS304 1249% - OK

EEEER TYN-65 AL6005-T6 365% - OK
FERE AR TYN-39 AL6005-T6 1032% - OK
imatR s A &8 TYN-89 AL6005-T6 1018% - OK
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L ANT

§ 1. RRETESRE
@)/ SRR

§ 2. REEE

2384 x 1303 35
25 kg

BEE

4 x 14 = 56
30 °

34 m/s

10 cm

I

1 m

i

EELHER LY —RIERST

- KIBEBT L 1 B35 0&ETBEES X JIS C8955 2017
- BREREBEORTEEOHEIROBER ($F12FE8812H )
- P Z LEFUEERETRE - @S (FR285E3R )

- M PR ERIKENHEY AT LD HA RS54 > (20195FFkR )

TENAEOT LA FRHIANERZMLELDIDT, COTLA DHMETEITS,

: [

33650 (5000+3650+5000%5)

£
3 f‘/u
50 | 14-2384 13-10 J 94 ;u( 05
I T T = = m . I
. s { S ;‘__‘?9’4 %
. = = = ] L'i:jl,{‘f’ﬁ )
L] = L] il 7
! ’ Eldlgl
i . . . L 2lE o
m _ _ _ - _ - ;:QJ/O /,-\0* 95
2553 & F ﬁ’ g S
= =
ol
539 . 1732 1771 774
575 13-2500
E
BA3ZV\DERD 313757
¥—ENESCTRERSEET L THEDETH
A AR T ICHPIRC L 2 BEE RV LET,
JFLYAZ |2384x1303x35|  FLA 4x14
EREEEE S i Ji—zaz V1 A N -I-
AEETEE BE 34m/s ) Amanda
R = wrrinas & . Tech for Scier
B 10cm R wendell
~—REESROEERE B 2021.05.11 AR tian
T =HEI3548.16KW
STEBE JISC8955 2017 +EHAFFR(2021 F4FLNET )




L ANT

§3. REBEM

#MrEE
#rpefas
R
it
TR /XY
BERTES
ETiim VAW ¢
Heresz R
HeRTES
AfERE
hirRE
BiEReE
MRS
fRE
Rk E
Rzl ReE

Lal=
La2=

37
38
33650
5500
2500
575
13
2000
750
361
361
361
2103
2059

2553

mm

mm

mm

RERIEH

ERHE

BIEEE
thitE
BHHE
ff1gE
fapogE
ARz L1308
Bz L\ 288

EELHER LY —RIERST

5%
14 K

14K
14K
14K
14K
14K

4K



. ANT

§ 4. ERF OBFETT

a) &% CG-006
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WIS /N5 A —4
A(mm?) 575.36 Ip(mm*) 1077196.42
Ix(mm®) 856320.56 ly(mm?®) 220875.86
Zx - (mm?®) 16079.58 Zy=(mm?) 7241.87
Zxx(mm®) 16235.15 Zy=(mm?) 7241.87
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  FERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00057536 x 98
= 15.28 N/m
b) 4t CG-003-1
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEFE /N5 A —4
A(mm?) 520.86 Ip(mm*) 920304.26
Ix(mm?*) 718939.54 ly(mm?®) 201364.72
Zx - (mm?®) 13803.96 Zy=(mm?) 7896.92
Zxx(mm®) 13585.29 Zy=(mm?) 7896.92
A—4—E8=  kEp (kg/m?) x  EPMORTEREA (m') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00052086 x 98
= 13.83 N/m
c) Akt CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEFE /AT A —4
A(mm?) 418.62 Ip(mm*) 313672.04
Ix(mm*) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
d) BtE CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WTEAEFE /N5 A — 4
A(mm?) 418.62 Ip(mm*) 313672.04
Ix(mm?®) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—kh—EE=  HWEHp (kg/m?) x R OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98

1112 N/m

EELHER LY —RIERST
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e) &t CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEFE /AT A —4
A(mm?) 418.62 Ip(mm®) 313672.04
Ix(mm®) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?3) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—4—E8=  kEp (kg/m?) x  EPMORTEREA (o) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
f) &#41 CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEF /AT A — 4
A(mm?) 418.62 Ip(mm*) 313672.04
Ix(mm®) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?3) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—Hh—EE=  HWEp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
g) ##42 CG-005
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEF /AT A —4
A(mm?) 418.62 Ip(mm*) 313672.04
Ix(mm*) 148522.30 ly(mm?®) 165149.74
Zx - (mm?®) 5940.89 Zy(mm?) 6605.99
Zxx(mm®) 5940.89 Zy=(mm?) 6605.99
A—Hh—EE=  HWEHp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
h) 853z\1 J38*38*3
& . AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm?
WEAEF /N5 A —4
A(mm?) 219.00 Ip(mm*) 61071.24
Ix(mm®) 30535.62 ly(mm?®) 30535.62
Zx - (mm?3) 1114.83 Zy(mm?) 2878.12
Zxx(mm®) 2878.12 Zy=(mm?) 1114.83
A—Hh—EE=  HWEHp (kg/m?) x  ERM OUREREA (') x g (N/kg)
= 2710 x  0.00021900 x 98
= 5.82 N/m

EELHER LY —RIERST
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|
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' ' ANT EEEEHNI AL —REERaSt

i) 3z i2 J38*38*3
'8 : AL6005-T6 ;os= 210 N/mm?; E= 70000 N/mm? y |
WEAEF /AT A —4 %
A(mm?) 219.00 Ip(mm*) 61071.24 1] |
Ix(mm*) 30535.62 ly(mm*) 30535.62 x | X
Zx - (mm?3) 1114.83 Zy=(mm?) 2878.12 e
Zxx(mm®) 2878.12 Zy=(mm?) 1114.83 33 |
A—4—E8=  kEp (kg/m?) x  EPMORTEREA (m') x g (N/kg)
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= . (LRVE)IBI 2 B E BRI #R L =5E ~
v 3.1 23

Eld, HAZLATDIREFT (4) , HAZ, ZBA PIBEEE (5) [T&> TEHT 3,

17 1 Lba
5_17[ZJ ...................................................... (4)
E =17 L e
Ze (5)
ZZiz Zy , ZRkUa : HREHEEXS TG L TR 31281 281E
H: 7LAEOFIMEES (m)
*3-2,, ZRU a
HEREHEEXS Zo(m)| Zg(m) o
I |EHETERXESMNz®H > T, B TEZA TEEYH 4 O XL 5 250 0.10
EHETEIXIGINC & > THEREHEEXS I OXIFLIMO XIEX (EEHETEX
o BRIz & > THREHEERSIVO KU KED 5 5. iSRG EHES 5 350 015
(WEETHOEREN1500mU LN S OISR, UTFREL, ) FTORE#EA '
500mLAR O X
M |MEREHEEXS |, I & IV IO X 5 450 0.20
v EHETEIXIFAICH > T, #HAAEH TEL WVH DL L TREETBITAR 10 550 027
B CED B Xl
C oz, EEHEXDER O ZELT
Zpy= 5 , Zg= 350 o= 0.15
> TH= 1 < Zy= 5
Er=1.7[ * = 090
Zg
E = E? G, = 178
b) FI&{FE
F4-FBiREH
KIEHHBY AT LADFER FiEE
1B CEEGRABHREEY AT L 1.32
BEOKBNREEY R T L 1
e BEOKBAREY AT LAOREORTEBREE% 50 & L, CTh ERERO 1.0 (THEHT 3.
CCIBEORKBENREY AT LEREHD 10 L3
7.3.3 EIEREL

7.33.1 ®Y 2 —ILEORIEE

EV - LAOCBRNFERS , BRAERICL > TEDH D, L, RECRIREFEOHBEE | TN

B)~(NI= &> THHT A NFHZEROFCICRIHBEEFERL TH &L\
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W ERE (3R ) I8E (IEE) 0Bs , () kb,

C,=0.35+0.0556-0.00056°

==L , 5 E<660 E
W ERRE (B) ¥E (BF) oiBs , (7L,

C,=0.85+0.0486-0.00056°

==L , 5 E<660 E

0: 7LAEOENEE (F)

EELHER LY —RIERST

0= 30 >= 5
BB DIZE C.= 0.35+0.055 x 30 -0.0005 x 3072= 1.55
HE NS C= 0.85+0.048 x 30 -0.0005 x 30Mn2= 1.84
£ 5-AKBEBEY 2 —LEORIES
. . EEE (C.) .
REFRE 1
B ( IEE ) R (&F)
A .
gp® \\ 2 1CEET
L N | S BT L
s S 1 TlE, SEM
= \ — N
e » /,,\»///// | tofExos
o X |mLommL
TH &N
7 74
7.3.4 BETE
(ERIZE ) # BETEQWLLEET S
Qwl=C, x 06 xVy2xEx|I
= 155  x0.6x 342 x 1.78 1.0
= 1910.87 N/m
(FRIBE ) BEFTEQW2LEET
Qw2 =C, x 0.6 x Vg2 x E x |
= 1.84  x0.6x 342 x 1.78 1.0
= 226839  N/wr
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7.4 {ESHE
HETREEEER. M (8) k- TEHT S,
QSS=CXPXZXCOSO s (8)
Z iz, Qss : FEETIE (N'm-2)
Cs : DERE
P : EOFIEMME (BE1em&=Y N'm?)
Z, M FEEEEE (cm)
0: TLAHEDIENBE (E)
a) AEFE

AEFEHCsIF10ET B, L. PLAEOBEEDBEEMECFIAETE 2HACE, 0 (9) XiFH
(10) I2&-TEHHT B ENTE S,
= (8) [THNT., DEMEICsiE, = (11) I2&k->TEET 3.
5. ERECRT IBEEENTIZCAIBTIOHIIBEE. TOHELEE LESTEELTET 3.
Ce=V[Cos (150 )] e (9)
ZCIZ, 0: LA EHMMENGBE (E)
f=72L. 0<06560
C=0 (10)
f=f2L. 6>60
ClIz, B EEEOAE (E) % 30 °L¥ 53,

b) E DY EARITRE

R (8)I2BNT, EOFEHHEMMTE (P) [F. BEIlemI&(TIm2(zDE, —ROMA TIE20NLU L, BT
i TIE30NAE L T 3,

c) BEE

7 LA EORAESEEM ST SEERER (2s) & L, K(16)I< &> THE L LEERCHZ
KiI<&51 2 BT ER - L SR BEEE/S 5. 2L, BRKEN (G £ OIEFEOKIEOKRERM

RIZBT 3, W EEEROBRAERICEDE , REAHURET S G LEOFAICL > T, HzKiE<H 1+ 5 50
FHRFEERO D CENTEDIBEIICE , BZFECLDCLNTED,
Zsza'|3+b'rs+g ............................................................ (12)
iz, Is : RIFOEENAIES (m)

rs : XigOIEER e
a ROy  KiFZL TED B BEE
AEOBEEER.

Zs= 10 cm Lg%,
Qss=Cs x P x Zs x COSO
= 1.0 X 20 X 10 X COS 30° = 173 N/m’

7.5 iRFTBEHE
SRETRMERER. —fRoOMS TER (13) . SEXETEHI (14) IS&->TEHT 3,

Ko=KpXG s (13)
Ko=KpX(G+0.35S5) s (14)
iz, Kp : R&TFBHERE (N)

kp : SRETRKFEE
G: EERE(N)
S:TEEMRE(N)
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) At KPR
£ 2~ VRO CHENT SIS RCERTS ORATRER, = (15) S &-> THET 3, £
EL. BEMEIRETSTLA DBAR, 2 (16) &> THHT 3,

nh. BEMEIRET BT LA ERETIHA. BEMOBELIBABHN, TLAHSIEESADES
SR TRS ERWORUC & EHBRT 5.

Kp=KpxZx1
Kp=KnxZ

ky ZEBISE L BRETRKFEE

Z : hEEME AR )

| : FRRERE

R6-BEBI<A L B ETRIKTEREE K,

ISR

BRE%

b lnk g

MMEY 5 XS

MmEY 5 AA

=Y 5 XB

ZRiEE D

03k

2.0l

1500

1.0l E

EiEER

03k

2.0l

1500

1.0l E

KTAI3E L TR A \
< Bl i 5 ERES 01ELE - - -

HE RS SRAOREE. A, RERBOMELRAOMEEERL T, BEE R
ENRET S

b) FI&EE

RT-FI&EFEE
KBHHEY AT LOBIR
B&H TEEGABEREY AT L 15
BEOABNHRES AT A 1

FTEHDE

=03 x 18232
= 5469.56 N

Qk= Kp/s
= 546956 4 x 14

= 31.44 N/m’

2384 x 1303 )

X

EELHER LY —RIERST
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§ 8. BB DISIETE
VAT ORISR R ESR

ICEBWTHERNRYDE=LIMEHTH B,

EELHER LY —RIERST

q
L L L L T
® B T
HEOL x—YR
ko
fye—x> R
A ke s ks ¢

febda®D4 x—YR

[8-2 R /X MELER

TEOMTE—
ey Hgiﬂ Ko -0.125

Y YAS
YOFRO| 0521
BAMRE
A B c D E
HEO{ A=V
Ko Ko
A B C D E
#rE—x> bR
A Ks B C K8 E
rba04 A—oE
[8-4 R /8> D4R
= —
i"“?wf? Ko -0.107
Ay MEE
YA
YOFRO| 0632
BAMRE

q
UL EILLTHIL
A gEof x—vE B
N =N
Ko ,
firE—x> &
T k8B
Teba®4 A=Y
[8-1R /X Mgk
o S
i,..\d)ﬁlff!i A b Ko _0.099
7&
A /X2 B
/0)'4‘:"9&03%:7%1? KS 0971
#
q
A B a1 x—vm C D
Ko Ko
A B re—xv iR C D
A K8 B t;&®4}*VMC K8 D
[8-3R /X Mk
o S
i,md)ﬁlff!i A2 b Ko -0.100
7&
/N2 F
2 /0)'4‘:"9&03%:7%1? K 0677
#
,\ B C HEO( A—5E D E - F
Ko Ko
’,; B C Eife—tv bE D E F
Yok s Crnotssm D EE
(48-5K U5 R /8> LA ik
o S
i,md)ﬁlff!i A b Ko -0.105
7&
/N2 Y
2 /wch;w%m? ‘s 0644

*[48-1~8-5(& ENEMB DI EFM (B TR ) PERRTWHNRL & W SHEOHFERTH D, ORI

HOWTHHO=bH:tEE1TS.
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8.1 t#it
BEREESETY (13X, [FREL ) OBETH 3.

BRIAOFERIBETILK

ANV L= 2.500 m
55 Ls= 0.575 m
RS n= 13
fH=fmE 6= 30 e
HEOHESIEE B= 1.303 m

8.1.1 fEstHE
BEFERESHEEIR T D05, HEOROA x#, yEBFRICOET 5.
BEEFEDIZS. HEiEy #EmICiSh L nFEEL BN,

a)EET =
EEHENCHRE. xE#. yHERICHET 5.
Qg = Qglx B+ Qg2
= 78.87 x 1303 + 153
= 118.05 N/m
Qgx = Qg x SIN®
= 118.05 x SIN 30 °
= 59.02 N/m
Qgy = Qg x COs6
= 118.05 x cos 30 °
= 102.23 N/m EETENDHER
b)EEfRE
BEFEORG. x#H. yHS@EIZOHET 3,
Qs = Qssx B
= 173.21 x 1.303
= 225.69 N/m
Qsx = Qs x SING \/\\\
= 22569 x  SIN 30 ° Qsv
= 112.84 N/m ,@\\
Qsy = Qs x COS8 & &5\;
= 225.69 x cos 30 °
= 195.45 N/m EEWEODRER
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EELHER LY —RIERST

OEETTE
BEESER y #is@EIcERY %,
B s
Qwyl =Qwlx B
= 191087  x 1.303 Qi
= 2489.87 N/m r\
)
AR Tg
Qwy2 =-Qw2x B N
= -2268.4 x 1.303 i
= -2955.71 N/m EEETEOSHER
8.1.2 EDHAHELE
BEROTEEAEabE—&
HESE XEAFTEQxX(N/m) Y75 EQy(N/m)
EEREG 59.02 102.23
RERES 112.84 195.45
IEEFTEWL 0 2489.87
BREEFEW2 0 -2955.71
£ G 59.02 102.23
G+S 171.87 297.68
aHA G+W1 59.02 2592.10
G+W2 59.02 -2853.48
8.1.3 G, T=bHDIkRET
R GEGIEY (13278, FREL) OBETH S,
q
\/U I H’J\H,.\ LILT T
A B %g0(x~vE C B
Ko Ko
. B owye—ssim ¢ D if?%;g_ Ko -0.105
h ks s omoraoC Ko b Z/\;&o{)’;;@ K& 0.644
Q)ZRBDGIETE

ox=Ko*Qx*LN2/Zy

oy=Ko*Qy*L"™2/Zx

1=V (Qx2+Qy?) *L/2/A

Xox : EEAXESE ORAR TS
Xoy : ERAAYERTS R ORKHE A
X T BB ORKE ARTISH
XKo : SZTHEOBFE—AY b
Ko= -0.105
XQx : XE5EOEE
XQy : YEiFEORE
XA CHRERE
A= 57536 mm?
X LRIV
L= 2500 mm
XZx : BEREL (EPiTERTE C2HR)
Zx= 16079.58 mm3
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y ’ ANT EETENI ALY —RRERET
Xzy : WREREL (EMMTEZETE CS8)
Zy= 724187 mm?

S RBOIGSIETE
2 w2 > >,
WEOEHEDE | Ox(N/m) | Qy(N/m) s x:%(mmmz) s y=%(N/nmz) { =7WX;3\“(N/WZ)
G 59.02 102.23 -5.35 -4.17 0.26
G+S 171.87 297.68 -15.57 -12.15 0.75
G+W1 59.02 2592.10 -5.35 -105.79 5.63
G+W2 59.02 -2853.48 -5.35 116.46 6.20
b)SZRADIGHETE
ox=Qy*Ls"2/2/Zx Xox : EPMXEHT R O FAR 5
Xoy : EBMYEHTT[E ORAH T5
oy=Qx*Ls"2/2/Zy X 11 B ORKE ARG
XQx @ XEHF5 A DFRE
=V (Qx*+Qy? ) *Ls/A XQy : YERFSE DFEE
XA CHRERE

A= 57536 mm?

Xis R RE
Ls= 575 mm

XzZx : WERE (SHTERITE CSR)
Zx= 16079.58 mm3

XZy : WERE (ERMETERTE CSR)
Zy= 724187 mm?

ZRADIGHETE

wWEOEHsEDE | OxN/M) | Qy(N/m) sx:Q;: IZ';Z(N/rTmZ syzQ;/:IZ'st(N/mmz) tziwmlmnf)

G 59.02 102.23 -1.35 -1.05 0.12

G+S 171.87 297.68 -3.92 -3.06 0.34

G+W1 59.02 2592.10 -1.35 -26.65 2.59

G+W2 59.02 -2853.48 -1.35 29.34 2.85

c) IBIEFBICHE DHIE
ZRBIGHETER CHIE
RER
XmB (N/mm?2) FFBLHE (N/mm?)

HEOEAEDLE DSy Ft FlixE

ox ay T Fox Foy Ft Fs, Fs, t
G -5.35 -4.17 0.26 139.61 |133.87| 81.00 1439% 31583% | OK
G+S -1557 -12.15 0.75 741% 16203% | OK
G+W1 -5.35 -105.79 5.63 209.41 |200.80| 121.00 181% 2148% | OK
G+W2 -5.35 116.46 6.20 165% 1951% | OK




' ' ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

XRAGTIERUHIE
TR
A (N/mm?) HBISAE
HEOHEAEDE P Ft HIE
ox oy T Fox |[(N/mn Ft Fs, Fs, t
G -1.35 -1.05 0.12 139.61 (133.87( 81.00 5713% 68659% OK
G+S -3.92 -3.06 0.34 2943% 35224% OK
G+W1 -1.35 -26.65 2.59 209.41 (200.80| 121.00 719% 4670% OK
G+W2 -1.35 29.34 2.85 656% 4242% OK
d) ABOROEKI-DHETE
8,=K&*Qx*L4/(100*E*ly) XKOx 1 EHAXERTT A DERK = o H
XSy : EBYEHSEORK=hH
8,=K&*Qy*L"4/(100*E*Ix) XKS @ R/ URED =
K&= 0.644
XQx @ XEHF5 A DFRE
XQy : YERFSEDFEE
XL A/
L= 2500 mm
Xix I RE—AY b (EBMETEZTE C28)
Ix= 856320.56 mm*
Xy : B RE—AY N (EPHdrEmETTE C88R)
ly= 220875.86 mm*
XE : VYV JEH
E= 70000 N/mm?
ABDORD b HEERUHIE
HEOHAAELE | Qx(N/m) Qy(N/m) x=%(mﬂ) dy=%(m) d =m(m) d/LE |3
1/100
G 59.02 102.23 0.96 043 1.05 1/2377 OK
G+S 171.87 297.68 2.80 1.25 3.06 1/816 OK
G+W1 59.02 2592.10 0.96 10.88 10.92 1/229 OK
G+W2 59.02 -2853.48 0.96 -11.98 12.01 1/208 OK
e) A5 D -bHtE
5,=Qx*Ls"4/(8*E*ly) XOx 1 BRMXETS Al DERA = H
X3y : EBYEHSEORK A
8,=Qy*Ls"4/(8*E*IX) XQx : XE5 R DTS
XQy : YERFSEDFEE
XLs A5 ORE
Ls= 575 mm
Xix : WIEREL ( EBMTEETTE 28 )
Ix= 856320.56 mm*
Xly : WEfREL (SMETEZETTE CS88R)
ly= 220875.86 mm*
XE : VU JEH
E= 70000 N/mm?
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AES5ROELHAERVEHE
_Qx' Ls _Qy Ls
WEOAHEHE | Q(N/m) | Qy(N/m) dX—m(mm) dy—g, =™ | d = Jd? +dZ2(mm) | d/LsE | #iE
1/100
G 59.02 102.23 0.05 0.02 0.06 1/10064 OK
G+S 171.87 297.68 0.15 0.07 0.17 1/3456 OK
G+W1 59.02 2592.10 0.05 0.59 0.59 1/969 OK
G+W2 59.02 -2853.48 0.05 -0.65 0.65 1/881 OK
8.2 Ktk
HeRRITELLY (2R, [FRFEL) OEETH S,
Q
LJ% Lec Z$l Lc ﬁLd
Lb
HEETTEEEETIAN
C
| \
nkL U
HHEORERIBRE S G OFESIEE
ENZETON = Lb= 5500 m
Herksz R Llc= 2000 m
MRS Ld= 0750 m
fExfE 6= 30 °
HiEoEARERE C= 2500 m
Kk DTTERIBIE D= 5212 m
8.2.1 fEstE
a)EEE
BEEREAGHETE G > THRT 3.
Qga =[( Qglx CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLb]/ Lb \
_ [(78.87 x 250 x 5.212) + e\k‘ng
v oY w//T/J
15.280 x 2.50 x 5 + 8a T
13.83 - ZHH UJ
. x 5.500] / 5500 [ l [
= 235.41 N/m }

EEREOHBRET LK
Qgb = Qga x COSHO
= 23541 x COS 30°
= 203.87 N/m
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b)EETE
EEMENGIESRICDRET 3.
Qsa =(QssxCxD)/Lb

EELHER LY —RIERST

= (173.21 x 2500 x 5.212) 5.500
= 410.34 N/m
BEETEOSHRET LK
Qsb = Qsa x COS6O
= 41034 x COS 30 °
= 355.36 N/m
oBEfRE
[ETEREN
Qwbl =(Qwl xCxD)/Lb
= (1910.87 x 2.500 x 5.212)/ 5.500
= 4527.03 N/m
BEE (I8E ) HENET LK
R
Qwb2 = -(QW2 x C x D) /Lb QWM
= -(2268.39 x 2.500 x 5.212)/ 5.500 -
= -5374.03 N/m |
EE (¥R ) FENET LK
8.2.2 EMHEAEHE
WEOEIEDEER
WELNE EAFTIEQb(N/m)
EEREG 203.87
RERES 355.36
BEERE (8= ) wi 4527.03
EERE (¥R ) W2 -5374.03
£ G 203.87
G+S 559,24
FHA G+W1 473091
G+W2 -5170.15
8.2.3 5. T=hHDiRET
HoRIELEY (228 [FhEEL ) OEETH D,
q
l J/LH N
A B C
RO x—YH
KAO
! W%kiyr@ ¢ THEOHITE—
1 MEM Ko -0.125
i \ﬁﬁ// B \\fﬁ// /T I e K& 0521
EbaD{ A—YH BH R
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a)ZABDIGHETHE

0=Ko*Qb*Lc"N2/Zx

T= Qb*Lc/2/A

Xo : BT ORAKHIFISS
X1 @ M ORKE ARTIGH
XKo : TROBITFE—AV b

Ko= -0.125

XQb : EEHFEOHE

XA CHEE
A= 52086 mm?
XLc R/
Lc= 2000 mm
XLd RR5RE
Ld= 750 mm
XZx : WERE (FEMETEZETTE C8HR)
Zx= 13803.96 mm3
SRBOGETE
HEOCEHEDE Qb(N/m) s :%W(N/nmz) t =Q:,’ :C(N/mmz)
G 203.87 -7.38 0.39
G+S 559.24 -20.26 1.07
G+W1 4730.91 -171.36 9.08
G+W2 -5170.15 187.27 -9.93
b)ZRADISHETE
0=Qb*Ld"2/2/Zx Xo : EMOBRKHIFIEA
X1 B ORKE ARG
= Qb*Ld/A XQb AR EOTE
XA HEE
A= 52086 mm?
XLc R/
Lc= 2000 mm
XLd RRERE
Ld= 750 mm
XZx : WRERE (MBI TTE CS8HR)
Zx= 13803.96 mm3
HRADISHEE
HEOBHEHE Qb(N/m) s :Qg: ;Sz (N / mn) { = Qb'ALd (N /)
G 203.87 -4.15 0.29
G+S 559.24 -11.39 0.81
G+W1 4730.91 -96.39 6.81
G+W2 -5170.15 105.34 -7.44

EELHER LY —RIERST
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EELHER LY —RIERST

¢) KA BICHEDHIE
KRB ER THIE
RER
XmB EiEainysl
HEOHEAEHE Fs Ft FIE
o ( N/mm2) T (N/mm?) Fo ( N/mm?2) Ft ( N/mm?2) 37 T
G -7.38 0.39 125.19 81.00 1695% 20694% OK
G+S -20.26 1.07 927% 11270% OK
G+W1 -171.36 9.08 187.79 121.00 110% 1332% OK
G+W2 187.27 -9.93 100% 1219% OK
XRAISTIETER CHIE
RER
XRA Bzl
HEOHEAELYE Fs Et Al
o (N/mm?) T(N/mm?) | Fo (N/mm?) Ft (N/mm?) S t
G -4.15 0.29 125.19 81.00 3014% 27592% OK
G+S -11.39 0.81 1648% 15026% OK
G+W1 -96.39 6.81 187.79 121.00 195% 1776% OK
G+W2 105.34 -7.44 178% 1625% OK

d) ABOROZmAT=bHtHE
5=K&*Qb*Lc4/(100*E*IX)

X8 : EBMETI A DERK=hH

XQb : EFEFAOHE
XLe : R/
Lc= 2000 mm
XLd FiEFERE
Ld= 750 mm
Xix : WA RE— A2 b (EHEZETTE C5R)
IX= 718939.54 mm*
XE : YV R
E= 70000 N/mm?
ABDORD = HAERUVHIE
HEOEHEDY Qb(N/m) gokd Qe d/LcE | =
100" E” Ix
1/100
G 203.87 0.34 1/5922 OK
G+S 559.24 0.93 1/2159 OK
G+W1 473091 7.84 1/255 OK
G+W2 -5170.15 -8.56 1/234 OK
e) AR5 DEA=hHETE
&= Qb*Ld”4/(8*E*Ix)
X6 : ERMEE IR OEK b A
XQb : EEFAOHE
XLd FiEFERE
Ld= 750 mm
Xix : WA RE— A b (EHEZETTE C5R)
IX= 718939.54 mm*
XE : YV R
E= 70000 N/mm?
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EELHER LY —RIERST

FRS5R0EbHER VHIES
N _Qb" Ld* e
HEOEHFEDE Qb(N/m) d= o Ix(mm) d/Ld£ #IE
1/100
G 203.87 0.16 1/4681 OK
G+S 559.24 0.44 1/1706 OK
G+W1 473091 3.72 1/202 OK
G+W2 -5170.15 -4.06 1/185 OK
8.3 HMMRUT AR

C

[ ]

Lo -

fEnEERIERS

gz nTEAIENE
REOHEAEETILE
R Lb= 5500 m
faxoETERIERS C= 2500 m
HeEnEESIEE D= 5212 m
8.3.1 fEstHE
a)EET =
EETE :
Qga = [( Qglx CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLb]/ Lb
= [(78.87 x 250 x 5.212) +
15.280 x 2.500 x 5 + Qga
13.83 x 5.500] / 5500
= 235.41 N/m
BEEREETIVH
b)EEfRE
ST Qsa
Qsa = (QssxCxD)/Lb
= (173.21 x 2500 x 5.212) / 5500
= 410.34 N/m EEWETTIK
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oBEfRE
RSN
Qwal = (Qwl xCxD)/Lb
= (1910.87 x 2.500 x 5.212)/
= 4527.03 N/m
RS
Qwa2 = -(Qw2xCxD)/Lb
= -(2268.39 x 2.500 x 5.212)/
= -5374.03 N/m
d)itET TSR
(F) HWEFE :
Qkal = (QkxCxD)/Lb
= (3144 x 2500 «x 5.212) /
= 74.49 N/m
(db) HEREE :
Qka2 = -(QkxCxD)/Lb
= -(31.44 x 2.500 x 5.212)/
= -74.49 N/m

832 ). XRRADRUFTFERHEDORE

Rvl

Rv2

=47 - i ORmEETILE

XQga : ElEfE

XQsa : BEWE
XQwa : EERE
XQka : HEEE
XQb : fAE

XQu : $EEAMNOEE
XQh : KEAHOETE
XFa : EIEEHD

XFb : FRiEEHS

XFc : &EEN

XFd : Sli18D
XFe : fltt2dmh

Rv3

XRvl : BIOEBERS

XRh1 : RIOKFERS

XRv2 : FROEBERS

XRh2 : FIOKFERS

XRv3 : EBOEERN

Xa : MLEKFBROFEHBE
o= 3700 °

Xw 2L KRS HRBE
w= 3800 °

XB : ECIRERO G SHAE

X0 HiEL KFEROESHAE
6= 3000 °

5.500

5.500

5.500

5.500

EELHER LY —RIERST

EE SR ETEE T LK

WEREETEET LR

(m) WETEETILK

%

(dt) EEFEETILK

BEETILE

XLb
Lb=
XHa
Ha=
XHb
Hb=
XHc
Hc=
XHd
Hd=
XHe
He=

R

5500 m

CHERE

0361 m

PR E

0361 m

CEERE

0361 m

CRMLRE

2103 m

(fMeRE

2059 m
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' ) ﬂNT EEEEHNI AL —REERaSt

XStructural Mechanics Solver& (\5 Y 7 M &(FEL, . fFEFBORAEDFT 8. IN/mOSEEREqE
KEFEGhEFEETIVLICAAL T, F6RICRC 2245, BT, BTN %E T h ThEFERDESvn £ KFR
TEHERICEELEDH B,

BB EqEINZ % BADKFERETEGhE A %
Xqv : BUSREGTE X,  BADKEEEE
= 1.00 N/m ah= 1.00 N/m
Xyl BEEUERE OEIIERE Xh, : BIAEERAIK AR OEEREL
Xv2 o EEUERE OENIEREEL Xh, : HPEERIKEAROEIEREL
Xv3 : EEBUIRE OEIIEREE Xhy  BERAKFAROEIDERE
Xva o RIS 1IEUSRE OIS Xh, S LBADKFROEIIFEE
Xvs R B {USRE OERIREL Xhs  SIE2BADKFEROEIIFEE
WABEE (V7 Mo IT7:H8ER)
SREfE 1 -1.724 Vo -2.140 V3 -1.634 Vg4 0.037 Vg -0.0369
KT hy -1.002 h, -1.826 hs -1.399 hy 3.739 hs 3.197

HEORER VKT B

HEDE Qa(N/m) B(°) Qv=Qa’ cosb (N /m) Qh=Qa’” sinb(N/m)
EEEG 235.41 0.00 235.41 0.00
RERES 410.34 0.00 410.34 0.00

(&=, ) EEREWL 4527.03 30.00 3920.53 2263.52
(%R ) BEREW2 -5374.03 30.00 -4654.04 -2687.01
(7 ) MEEEKL 74.49 90.00 0.00 74.49
(db) = EK2 -74.49 90.00 0.00 -74.49

SREEEICERC M OMNEHE

HEHE Fa, =Quv” v(N) Fh, =Qv" v,(N) Fc,=Qv v(N)| Fd,=Qv’ v,(N) | Fe, =Quv" v(N)
EEEG -406 -504 -385 9 -9
RERES -707 -878 -670 15 -15

(&=, ) EEREWL -6759 -8390 -6406 145 -145
(%R ) BEREW2 8024 9960 7605 -172 172
(79 ) HREFTEKL 0 0 0 0 0
(db) HEEEK2 0 0 0 0 0
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EELHER LY —RIERST

IKFEEICEE S M O E

WESE Fa, =Qh” h(N) Fb,=Qh" h(N) | Fc,=Qh" h(N)| Fd, =Qh" h(N)| Fg =Qh" h(N)
EEREG 0 0 0 0 0
RERES 0 0 0 0 0

(&=, ) EEREWL -2268 -4133 -3167 8463 7236
(¥, ) BEREW2 2692 4906 3759 -10047 -8590
(F ) EEEKL -75 -136 -104 279 238
(db) = EK2 75 136 104 -279 -238

&7 - S OEOEE (EEE-ITRY)

HESE Fa=Fa,+Fa,(N)| Fb=Fh,+Fh(N) |Fc=Fg, +Fc,(N)| Fd=Fd,+Fd,(N)| Fe=Fe,+Fg,(N)
EEREG -406 -504 -385 9 -9
BEEEES -707 -878 -670 15 -15

(Ne=, ) mERIEWL -9027 -12523 -9573 8608 7092
(%= ) RERIEW2 10716 14866 11364 -10218 -8419
(B ) HRETEEKL -75 -136 -104 279 238
(dt) HETErEK2 75 136 104 -279 -238
£ G -406 -504 -385 9 -9
G+S -1113 -1382 -1055 24 -24
G+W1 -9433 -13027 -9957 8617 7083
S5EA G+W2 10310 14362 10979 -10210 -8427
G+K1 -480 -640 -489 287 229
G+K2 -331 -368 -280 -270 -247
ElE=a] - - - 9 -
REORAEN
¥ val -406 -504 -385 - -9
ElESa] 10310 14362 10979 8617 7083
SRR DRSS
FE48H -9433 -13027 -9957 -10210 -8427
XRRAOHE (ROBAOLAE%E-) TRY)

IEDE Ry, = Fa+FdxSina(N) |Rv, =Fb+Fe” snw(N) Rv, = Fc(N) Rh, = Fd" cosa (N) Rh, =Fe” cosw(N)
EEREG -401 -509 -385 7 -7
BEEEES -698 -887 -670 12 -12

(IE=, ) BEREWL -3847 -8157 -9573 6875 5588
(¥R, ) BEREW2 4566 9683 11364 -8161 -6634
(B ) HRETEEKL 93 11 -104 222 188
(dt) HRETErEK2 -93 -11 104 -222 -188

=i G -401 -509 -385 7 -7
G+S -1099 -1397 -1055 19 -19
G+W1 -4247 -8666 -9957 6882 5582
SHE | G+w2 4166 9174 10979 -8154 -6641
G+K1 -308 -499 -489 229 181
G+K2 -494 -520 -280 -215 -195
A LIAH -9957 6882
BRADZRARS KFE
gl&kE 10979 -8154




EELHER LY —RIERST

. ANT

b)iE#S - B DFBIFIE

A DRI DHIZE
L e wex
HitE ABISA o
Fs #U/TE
Fa(N) EFES (mm?2) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -406 0.97 130.30 13440% OK
418.62
o ElE=al 10310 24.63 210.00 853% OK
0
E4ED -9433 22.53 195.45 867% OK
FHEOHFBRLNOHIE
o ek
et G -
Fs #U/TE
Fb (N) EES (mm?) o0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -503.78 1.20 130.30 10827% OK
418.62
o ElE=yal 14362.35 34.31 210.00 612% OK
=]
E4ED -13026.89 31.12 195.45 628% OK
EEOHFBISHOHIE
) o ek
CE: S -
Fs #U/TE
Fc (N) EFES (mm?) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
5l5& - - 140.00 - -
RHA
E4ED -384.66 0.92 130.30 14180% OK
418.62
o ElE=al 10979.17 26.23 210.00 801% OK
=]
E4ED -9957.46 23.79 195.45 822% OK
I LOFBRISH DHIE
e wex
ERTN HFBA o
Fs #U/TE
Fd (N) EfES (mm2) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
2|EH 8.69 0.02 140.00 674670% | OK
RHA
E4ES - - 28.37 - -
418.62
o ElE=al 8616.64 20.58 210.00 1020% OK
=]
E4ED -10209.79 24.39 42.56 174% OK
2 0FBRISH DHIE
o ZeE
12 HFBA o
Fs #U/TE
Fe (N) EES (mm?) 0=F/S (N/mm?2) Fo ( N/mm?2) S
ElE o] - - 140.00 - -
RHA
E4ED -8.69 0.02 29.60 142628% | OK
418.62
o ElE=al 7083.11 16.92 210.00 1241% OK
=]
E4ED -8427.33 20.13 44.39 221% OK
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8.4 R b DR

BEAICELI BRI NEIPEGBIHRIEMOSUS304TH Y. BARISHEIEODA2-7012184T 3,

EELHER LY —RIERST

LRI MDA BTHE
RIL MR B &R TEE F(N)
EIES FCMB:M([\) 3567
B Z2eH (Wb, ) =
M8 &)
Mt EEeR 2
Bl - -
ElES - -
R
BT Ft,., = MAX (Fa, Fb, Fc)(N) 504
M10 . fi. 530S
ElES - -
=L
Bl Fty,, =MAX(Fa Fb,Fc)(\l) 14362
ElES FCya :W(N) 5490
M14 R—2E&BHELBROEST A
B0 Fty., =7’\"AXZ(Rh) (N) 3441
FERIL MFRISHOHIE
. " BENINY)
R AR
WATETTES 33RAMAX _Fe ¢ =_FL 2 R
L (mme) RO g[S =g (N o N L [ (v | %25 (1
53 Ft(N) 2) 2)
E#8 | M10 58.00 - 504 - 434 300.00 173.00 3983% | OK
M8 36.60 3567 - 97.45 - 462% | OK
55HR | M10 58.00 - 14362 - 123.81 450.00 260.00 210% | OK
M14 | 115.00 5490 3441 47.74 14.96 943% | OK

37



L ANT

BERENIALE —RRERST

8.5 & ARH DR
= 2B I EAT EAE F(N)
" = - 2- i
TS & B O sik | | Fo= @M Ly 3567
Testitem ‘Maximum force(kN] ‘
Pulltest 1400 ‘
Test curve:
= i e
Fil ; e 1 A
2 //
SGST A k 7
EREESE  |HBRICLY
2/ 4
y i /’f
Pheto 3: After the test R o e e S
ZeAlIcERBL. EREXE
EADIBIRMEIEL |  14000N A ' 11200
RROUIRE oosfEEHETE |V
F
ey =3 314% HE OK
-Qg’cosg) a’ b
3 IL OHRY SR | = FC=M(N) 2162
Testitem ‘Maximum force(kN)
‘ Pull test ‘ 1557 ‘
g S X S8 -
Photo 2: Fix method T T T
ZeAlIcERBL. EREXE
EAOIBIRMEIE | 15570N A ' 12456
RROUIRE oosfEEHETE |V
F
e == =3 576% HE OK
-Qg’cosg) a’ b
I FIL DBHER 313k | saH FC=M(N) 1081
‘ Testfem T Maximum force (kN) ‘
‘ Pull test ‘ 768 ‘
R /// .T%ﬂ,:”
SGST A b e }
IR SR | MBI LY T/ L
Ph(}[{) o le method e Tz ‘”Fovc‘ezﬁ‘\sp\am‘e?nentwrbeﬁ Tz he e Tao
ZeAlIcERBL. EREXE
BR DIBRIE X 7680N A g 6144
RROUIRE oosfEEHATE |V
F
e =3 568% HE OK
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§ 9. BMMREGRDOEL®

EELHER LY —RIERST

EEik ) EES & RER BKfb# HIE
L7255 CG-006 AL6005-T6 165% 1/208 OK

etk CG-003-1 AL6005-T6 100% 1/185 OK

RItE CG-005 AL6005-T6 853% - OK

thiE CG-005 AL6005-T6 612% - OK

& CG-005 AL6005-T6 801% - oK
fr1 CG-005 AL6005-T6 174% - OK
frg2 CG-005 AL6005-T6 221% - OK

M8 SUS304 462% - OK

RIS M10 SUS304 210% - OK
M14 SUS304 943% - OK

EEEESE TYN-65 AL6005-T6 314% - OK
FERE AR TYN-39 AL6005-T6 576% - OK
imatR s A &R TYN-89 AL6005-T6 568% - OK
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